
V krajevni samoupravi
naj sodelujejo tudi
delovne organizacije

Boljše sodelovanje krajevnih
skupnosti in delovndh organiza-
cij naj bi prispevalo k odprav-
ljanju pregraj, ki sedaj šemoč-
no ločujejo ljudi kot proizva-
jalce in potrošnike. Ker je tu po-
memben povezovalni dejavnik
socialisbična zveza, se je krajev-
na organizacija SZDL Gradišče
odločdla, da povabi delovnelju-
di v posameznih delovndh orga-
nizacdjah, da v lastnem in skup-
nem interesu sodelujejo v skup-
nih akoijah, ki naj pomagajo
reševati pereča vprašanja kra-
jevne skupnosti.

Najprej smo se obrnili na
vodstva nekaterih sindikalnih
podružnie v delovnih organd-
zacijah, kd imajo sedež na ob-
močju naše krajevne skupno-
sti, in sicer Nama, Maximar-
ket, Slovenijaprojekt, Geodet-
ski biro, Investicijski zavod,
Agroprogres, Zitus, Studentski
servis, CP Pavliha, CGP Delo,
Mladinska knjiga, Ljubljanska
banka in na učno-vzgojne usta-
nove. Takoj za tem se bomo
obrnili tudi na tiste delovne
organizacaje, ki zsaposlujejo na-
še ljudd na področjdh drugih
krajevnih skupnostdh.

Z vprašalnikom želimo ugo-
tovitd probleme, s katertmi se
srečujefo posamezni delovni ko-
lektdvi in ki bi jih po njdhovem

mneiiju lažje reševali ob pomo-
či krajevne skupnosta (komu-
nalni, otroško varstvo, organi-
ziran prosta fias, uveljavljanje
nekaterih samoupravnih pravic
itd.), istočasno pa tudi priprav-
ljenost posameznih delovnih
kolektivov, da prek delegata
sodelujejo v krajevni samo-
upravl. Vprašalmk daje tudi
možnost za priporočila, mne-
nja in predloge sindikalnih po-
družnic. Vse predstavnike sin-
dikalnih podružnic imenovandh
delovndh organizacdj je pred-
stavndk krajevne organizacije
SZDL Gradišče osebno obiskal
in jim pojasnil načrte.

Ceprav je rok za odgovore
31. marec, so nekatere delovne
organizacije že odgovorile. Iz-
redno pa nas je s svojo pri-
pravljenostjo presenetila delov-
na skupnost CP Pavliha ki je
na seji, 7. marca 1.1., odobrila
iz svojega dohodka 500.000 sta-
rih dinarjev za sofinanciranje
potreb krajevne organizacije
SZDL Gradišče. Odločitev ute-
meljujejo v smislu XLI. dopal-
nila k ustavi SR Slovenlje. V
sporočilu omenjajo, naj krajev-
na organizacija SZDL up -rabi
sredstva po svoji presoji in o
tem do konca leta 1973 obve-
sti delovne skupnosti.
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